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Referat af Ordinær generalforsamling den 20. maj 2016 kl. 10.00 i 
Fælleshuset, Bygaden i Ørding. 

 
Generalforsamlingen startede med en sang "Blæsten går frisk over Limfjordens 

vande" 
 

Der var 25 deltagere, 15 parceller og 1 fuldmagt til generalforsamlingen. 
 
For den ordinære generalforsamling gælder følgende dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent. 

Karl Jørgen blev valgt som dirigent. Karl Jørgen konstaterede at 
generalforsamlingen var rettidig indkaldt. 

 
2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virke i det forløbne år. 

Mogens aflagde beretning. 

 Arbejdet i grundejerforeningen i det forløbne år har ikke budt på mange 

projekter, 
Vedr. projekt juletræer er det endelig blevet gjort færdig her i 2016. 

Juletræerne blev plantet 
I efteråret, der blev knust en del smågrene m.m. som var tilbage da de var 

færdige med flise, 
Der skulle også sprøjtes for ukrudt og brombær, dette arbejde kom til at koste 

ca. 4-5000 kr. 
Flisningen af juletræerne gav os ca. 100 kbm flis mere end først beregnet, 

efter afslutningen 

manglede vi kun lågerne, de er blevet monteret her i foråret. 
 

 Alle de resterende træer som ikke blev flist da de stod så langt ude i 
vådområdet, er nu 

blevet fældet så godt som alle sammen, vi vil gerne sige tak til alle dem der 
har givet en hånd med ved fældningen, her har Preben jo nok taget det største 

slæb, det skal du ha en stor tak for, også en tak til Thorkild – Karl Jørgen – 
Søren, vi synes der er kommet et rigtig godt resultat ud at anstrengelserne. 

 
 Udsætningen af badebroen i april og optagningen af samme i oktober gik 

jo begge 
gange planmæssig, og her skal Hans Larsen have en stor tak for hans 

indkaldelse af 
Brobisserne til hjælpen, også her skal der lyde en stor tak til Damerne der 

hvert år  

sørger for at vi får lune frikadeller og kartoffelsalat + drikkevarer til Bisserne. 
 

 Som alle jo nok har bemærket har vi i foreningen fået et nyt 
opbevaringsskur,  
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der nu er næsten færdig, arbejdet startede i efteråret med at få sat af til 
skuret og få skrabet overjord af, og der skulle køres ca. 10-12 kbm. sand på, 

herefter blev der lagt ca. 24 kvm. Belægningssten. 
I det her arbejde skal der jo være en byggeleder, og det har været og er 

stadig Ole Nielsen. 
Du har stået for alt lige fra tegning af skuret til bestilling af div. ting der skulle 

bruges på byggepladsen Ole du skal herfra have en kæmpestort tak for det 
store stykke arbejde du har lagt i det her projekt. 

En som også har taget et stort slæb i projekt Skur er Jan Borup, du har slæbt 

dine maskiner med herop flere gange og det har virkelig været til stor hjælp i 
arbejdet, og her skal også lyde en stor tak til dig Jan. 

 
 Vejen Stranden har vi fået rep. og lagt stabilgrus på i forsommeren, vi 

har forsøgt at få, 
Morsø kommune til at vedligeholde vejen, men det er desværre ikke nem, at få 

dem til at gøre noget ved vejen m.m. Per Henriksen spurgte til regnskabet for 
juletræerne, Mogens lovede at der ville blive lavet et separat regnskab der ville 

blive udsendt til foreningens medlemmer. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Heidi aflagde beretning. 

 
                 Regnskabet blev godkendt. 

 
4. Forslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent. 

 Bestyrelsen foreslår uændret kontingent kr. 700, dette blev 

vedtaget 

5. Forslag fra medlemmerne.  

  Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 
 Thorkild var på valg (ønskede ikke genvalg), Heidi blev foreslået 

og blev valgt. 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. følgende blev genvalgt. 
 Alex Faarvang 

 Karin Pedersen 

8. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant, følgende blev genvalgt. 
 Per Henriksen  

 Karin Pedersen 
 Helle blev valgt som revisorsuppleant 

9.  Eventuelt herunder: 
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Mogens efterlyste 2-3 til at overtage arbejdet med at afholde 
arbejdsdagen.  

Thorkild fik overrakt en lille erkendtlighed for sine 8 år i bestyrelsen 
Søren orienterede om opsætning af fugleskræmmer som et forsøg på at 

skræmme mågerne. 
 

 
Efter generalforsamlingen var foreningen vært ved et beskedent traktement. 

 

Venlig hilsen 
 

Bestyrelsen 


